



# REKTORI HÍRLEVÉL

## XII. évfolyam 2. szám

2012. február

1. Január 27-én az Eszterházy Károly Főiskola idegen nyelvi tanszékei és a BTK Hallgatói Önkormányzat ötödik alkalommal rendezte meg a Regionális Szépkiejtési Versenyt, amelyen a régió középiskoláinak 11. és 12. évfolyamos diákjai indulhattak. Az immár hagyományos rendezvényen idén francia nyelv kategóriában 13, angolból 22, míg németből 37 diák vett részt. A verseny német nyelvű szekcióját a Német Szövetségi Köztársaság Nagykövetsége is megtisztelte jelenlétével Martina Litterst-Gabela Munoz és Lukas Bresser személyében. A verseny résztvevőinek és a felkészítő tanároknak ezúton is gratulálunk.
2. Február 7-én, kedden másodjára rendezték meg az EKF Bajnoka elnevezésű sportnapot. A tavalyi eseményen intézményünk négy másodosztályú sportcsapata mérte össze tudását nem hétköznapi módon. Idén, csakúgy, mint egy esztendeje, a címvédő EKF-EGER-HÉSZ kosarasai mellett az Eszterházy KFSC-GloboSyS női, és az Eger Eszterházy SZSE férfi kézilabda együttese, illetve az EKF-EgerFood-Imola vízilabda gárdája szerepelt. Minden csapat a másik sportágában próbálhatta ki magát. A remek hangulatú, vicces jelenetekkel tarkított esemény közben zenés, táncos betépprogramokat is láthattak a jelenlévők.
3. Február 10-én ülést tartott a főiskola Gazdasági Tanácsa. Az ülésen rektori tájékoztató hangzott el időszerű kérdésekről, bemutatkozott a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar, beszámoló hangzott el a 2011. év zárásáról és a 2012-es költségvetés előkészítéséről. A tanács elfogadta féléves munkaprogramját.
4. Február 10-én (pénteken) 15.30 órai kezdettel került sor az Eszterházy Károly Főiskolai idei keresztféléves oklevélátadó díszünnepségére a Hotel Eger & Park Szálloda és Konferenciaközpontban. A díszünnepségen megjelenteket Jónás Zoltán kulturális programigazgató köszöntötte, majd a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar dékánhelyettese, dr. Kádek István mondott ünnepi beszédet. 2012 januárjában sikeres záróvizsgát tett összesen 423 hallgató, közülük 83-an mesterképzésben fejezték be tanulmányaikat. Az ünnepségen oklevélben részesült 247 fő, a többiek – nyelvvizsga hiányában – egyelőre igazolást kapnak tanulmányaik befejezéséről. Az okleveleket dr. Hauser Zoltán, az Eszterházy Károly Főiskola rektora és Kalóné Szűcs Erzsébet, a Tanulmányi és Információs Központ főigazgatója adta át.

5. Február 15-én tartotta a tanév tavaszi félévének első ülését a főiskola Szenátusa. A testület elfogadta féléves munkaprogramját, egyetemi tanári és főiskolai tanári pályázatokat véleményezett. Határozott a MAB pozitív határozata alapján Neveléstudományi Doktori Iskola létesítéséről és a doktori képzés indításáról. Főiskolánkon ezzel már kettő doktori iskola folytat képzést. A testület a továbbiakban a Közbeszerzési szabályzat elfogadásáról döntött.
6. A MAB februárban véleményezte a Neveléstudományi Doktori Iskola akkreditációjára benyújtott dokumentumot, melynek alapján a MAB a doktori iskolát 2017. január 31-ig terjedő időszakra akkreditálta. Ugyancsak februárban kapott főiskolánk értesítést arról, hogy a MAB támogatta a gazdaságinformatikus alapképzési szak indítását, valamint a rekreációs szervezés és egészségfejlesztés megnevezésű alapképzési szak indítását a benyújtott szakindítási dokumentumok alapján.
7. Több lábon álló együttműködési megállapodást írt alá február 14-én a Microsoft Magyarország és az Eszterházy Károly Főiskola a szoftvervállalat oktatási programjainak keretében. Ennek részeként az egri főiskola összes informatikus és tanárjelölt hallgatója, valamint a tanári kar ingyenesen használhatja valamennyi Microsoft fejlesztő eszközt és szerverterméket az iskolában és otthonában egyaránt. Az aláírt együttműködés több száz diákot és tanárt érint, értéke több százmillió forintra tehető.

Eger, 2011. március 20.

**Dr. Hauser Zoltán s. k.**  
rektor